olp

1.

=3
7kl ok

loltt

@1 1t




2. 1A 9 7HA9 At AR S 9 F BN @ 4 B, 1
=o] 227k 259 82

4 5 1 2
Ok @3 ® 3 @ 3 ® 37

1 oA 9 7429 22t Follq 2= 2, 3, 5, 72 4 7HA]




1olA 507kA1 2] 71 A7 7F= 507 0] Qe o] FolA FtE 13-S
BOo uf 49 LT} obd L7
19

12 16 01 o

(4 9] W57} obd &)
=1- (49 v 28)
12 38 19

=1 === -




Ful &ol @ F 37, AL F 470, et F 5707} ol ek of
FolH A4ste] £ AL T&E AW 1), 4l A F, T A
He Bol Lhe HE2? (AW 752 Th YA ghrh)

1 1 1
o; @5 o @ 7 ® 12




th o] Y AHOR £ AL B TE?

.
Q

O A =80°°]H /B =60° °|t}.

@AB =/C

® /A =50°°|H /B =45° o]},

@)BD = DC

AABC 7} o] 5HAZYg ol B2 /B = /C 9]al,
(A =80°9% ,/B=(180°-80°) +2=50°

ol FHAZLF A A FA|ZHe] o] FEAL UHE =7 o] 5E5}
oz,

/ADC = 90° ©]31 BD = DC ©]|t}.
a3 /A = 60° °|H, /B = /C
o|B2 AABC & 7ol "t




SAL, 2, 300, 208 A7 A B ThE FolA Yol 4 Be
o, 30] WS i 8 9] Bl Lo 90 49

@ 5714 @ 6714 ® 7714
@)871A] ® 9714

39 Hj4=3, 6, 9, 12, 15, 18 2 67}x]0] 1L 8 9] HlS= 8 | 16
2 27Fx]olt}, whabA] 3 9] v T 8 9] HijrTt Lh o= 790
S5 6+ 2 = 8(71A]) o]t




2=, v}, Heke] 3 7] Ajo] girk. o] AR
e 230) Al B A2 thE AL Fste]
TR WL F AR

® 37 @4k B)erA

@ 97k ® 12714

3x2x1=6(7}A)




8.

® 18744 @ 27 ® 36744
@)56714 ® 64744

A Aol & 4 QI £ 87401, Ao Aol & 5
U A Ao A2l o 2248 AT T/ o]k,

w2tA 8 x 7 = 56 (7HA])




5 )9 MU A, B7F 9tk A FHUelE e
A7t Sof 9, B FHUel: dt B 17, 25 B
5 Foju ol A 72t 3 A B A o, 2 A




10. ©hg 23} 2o] A o] 2017k 22t 6em, Sem , 10em 2 AH7H
AABC 7} it A 1+ aABC 9] Yilo| i o] ¥iz]F2] dol7}t
2cm € ] AABC 9] Hlo]=?

@ 16cm? @ 18cm? ® 20cm?

@ 22cm? ®)24cm?

1
AABC = 5><2><(6+8+10):24ch ojt.




11, ohe T go] Boztae] RAYS o)t
] = L

@ 67H @ 871 ®)107H

5x4x%x3
I3x2x1 O(H)




12. & 1394 AABC = AB = AC, /A = A
54° 9l o] S WAzt goltt, A B, C of|A] of A
Hof Y2l Se4l9] 9he Zhzh M, N o]} & of,

(x+ 2y 9 A7 ? NG o

D)81° @ 82° ® 86° @ 88° ® 90°

ABNC = ACMB (RHA 3H5)
ABMC |4 /MCB = 63°,y = 27°
(MCN = 63°-27°=36°

S x=180°—(36°+90°) = 54°

Slx4 Ly =54°427°=81°




13.

o2 1A H O & AABC 9] 4 o|tt
/OAB = 25°, /OBC =40° 4 4, «,C ] 2
717

O 45° @ 50° @ 55°

@ 60° (@)65°

25°

40°

os)

Q

B

OC E0joH

LOAB + /OBC + /OCA = 90° o]|B.&2
25°+40°+ LOCA =90°, ZOCA =25°
/OBC = £/OCB = 40°

* £C=/0CB+ £tOCA =65°




14. a,b,c,d o EAE A o2 HES W, beda = F HARJAZE?

@ 14 AA @ 12 HA @)10 HA
@ 8 WA ® 6 4

a 2 ANFE I 3x2x1=6(7}A])
bacd , badc | bead , beda ™HEHA 10 WA




15.

o J=ofA 1= AB = 6cm , BC = 8cm , /B = 90° ¢l Z1ZHAF
T o] yAoltt, o] Azt o] o] vtx]E 2] Aol7t 2cm
Z

@ 9cm @ 10cm ® 1lcm @ 12cm ® 13cm

AD = 4cm,EC = 6cm ©|B22 HlH O] Zo] AC = AF + FC =
4+ 6 =10(cm) ©|t}.




